
Task 5 [klasa IV] – 5 punktów aktywności 

Pan Bartek postanowił przejechać rowerem trasę liczącą 200km. Podzielił trasę na 
cztery odcinki. Pierwszy z nich mierzył tyle kilometrów, co liczba 5 razy mniejsza od 120. 
Drugi odcinek był o 27km dłuższy niż pierwszy. Trzeci odcinek tej trasy był dwa razy 
dłuższy, niż suma długości trasy z pierwszego i drugiego odcinka. Ostatni odcinek 
stanowił pozostałą część trasy.  

a) Ile wynosiła długość trasy pierwszego z tych odcinków? 
b) Ile wynosiła długość trasy drugiego z tych odcinków? 
c) Ile wynosiła długość trasy trzeciego z tych odcinków? 
d) Ile wynosiła długość ostatniego z tych odcinków? 
e) Czy łączna długość trasy wyniosła faktycznie 200km? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


